

Az Apátistvánfalvai Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület a 2016. év folyamán a vállalt feladatait végrehajtotta, május hónapban a jogszabályi előírások mentén a Közgyűlése elfogadta a közhasznúsági jelentését, ami elektronikus úton közzétételre megküldésre került. Április hó folyamán sor került a település Fő-terének, köztereinek, Játzóterének rendbetételére, virágosításra, növényzet vásárlására, ültetésre, szemétszedésre, a Fő-téri padok elhelyezése is megtörtént, a helyi iskolások és az egyesület tagjai és segítői szemetet is szedtek a település útjainak mentén- a Te Szedd program keretében. Az elültetett virágokat, növényeket az egyesület tagjai a nyár során folyamatosan kapálták, gondozták.

A hagyományőrzés jegyében április végén szlovén nemzetiségi program keretében májusfa-állításra és júniusban májusfa- kitáncolásra került sor, ahol harmonikás mellett helyi nyelvjárásban dalokat énekeltünk és kolbászt sütöttünk a "generációk közti párbeszéd" jegyében. A program keretében fellépett a Vidám Barátok Amatőr Színjátszócsoport a helyi nyelvjárásban íródott színdarabjukkal, illetve az Apáti Asszonykórus. Augusztus folyamán végre lezárult a település kápolnájának felújítása, amiben az egyesület tagjai tavaly aktívan kivették részüket, egy kétnyelvű mise keretében megáldásra került a felújított kápolna az anyanyelvi egyházi hitélet ápolása jegyében (a szentmisét Tóth Tibor és a szlovéniai Dejan Horvat Plébános Urak celebrálták és közreműködött az Apátistvánfalvi Egyházi Énekkar) . A tagok minden felújítási momentum alkalmával aktívan vettek részt a társadalmi munkában.

Szeptemberben az egyesület tagjai Szakmai Tanulmányúton vettek részt, 2016. október elején végrehajtottuk a Játzóterei eszközök esedékes szabványosítási felülvizsgálatát, az ősz folyamán az évszaknak megfelelő dekoráció fogadja a település központjába érkezőket.

Az advent időszakában pedig ismét karácsonyi díszbe öltöztetjük a települést a várakozás jegyében. 2016.évben egyesületünk ismét jelölést tett - másik két civil szervezettel közösen- "Nemzetiségekért Díj" –ra, a jelölés eredménnyel zárult.